
Referat af 8. HK Bestyrelsesmøde den 29. januar 2000.  

Til stede: PR, NK, LKJ, JTM, TT og KWD 
Afbud: BS og VC  

1. Dagsordenen godkendt. 
2. Referatet fra sidste møde godkendt. 
3. Meddelelser: 

JTM deltager ikke i HB-møde den 30. januar i Fredericia. I stedet vil KWD repræsentere 
hovedkredsen. 
Holdninger til HB-spørgsmål: 

 

8. HK er stemt for sekretariat, men er lodden ved fremgangsmåden  bl.a. formandens 
enten/eller trussel . 

 

Stemt for beslutningsreferat fra HB-møder, evt. begge dele i overgangsperiode. 

 

Stemt for at Tjele fremover afholder juniorholdhovedkredsDM. Pt. går arrangementet på 
skift mellem hovedkredsene, men rammerne har været meget uregelmæssige på trods af et 
vedtaget reglement. 

 

8. HK mister den ene af sine 2 stemmer til 6. HK. PR vil udarbejde et oplæg til ændring af 
stemmefordelingen baseret på medlemsantal i hovedkredsene. KWD vil spørge til gældende 
regler. 

 

Stemt for reglementsændringer omkring divisionsturneringen idet fodfejl var skyld i forkerte 
formuleringer. Dvs. at kampledere i divisionsturneringen kan straffes hvis de ikke har TL-
licens, og ikke kun i 1. division. Derudover mulighed for straf ved for sent indsendte 
resultatkort. 

 

Stemt for opbakning til Peter Heine og Martin Noers forslag om datokoordinering af 
divisionsturneringen mht. andre ligaer, fx. den tyske og svenske. 

8. HK har ingen kandidater til FU og er ikke gået i offensiven for at finde nogen uden for 
bestyrelsen. Findes der alligevel en, der har en FU i maven, vil han (hun) få vores opbakning i 
det omfang vi finder ham (hende) egnet. 
JTM sender bilag om forslag til måde at afholde Pokalturneringen på næste uge. 
LKJ snakker med VC omkring tilskud til skoleskak  nævnte at der havde været efterspørgsel 
efter disse regler. 
NK kunne melde om svag medlemsfremgang siden sidste kvartal. Nu over 900 igen. 
PR kunne melde at IT-status er glimrende. 
Fyns Land Kop afholdes søndag den 30 juli i Marstal.  

4. Regnskab. 
Alle restancer til 8. HK er indkrævet.   

5. Evaluering/status på projekter. 
Juniorhåndbogsudvalget har holdt møde. Der bliver udsendt breve til udvalgte klubber sammen 
med udsendelsen af resultater i februar. 
Spørgeskema udsættes. 
Statistik udsættes. 
Endnu ingen transportpriser til Bornholm fra BS. 
Klubber opfordres til at søge DSU s vækstkonto. Ansøgninger sendes til JTM. 



NK synes, at meget få restancer er indmeldt i systemet. Hvis kassererne indmelder restancer, 
kan medlem ikke blive indmeldt i anden klub under DSU inden for de første 5 år eller betaling 
finder sted. 
DM2001 bliver efter al sandsynlighed afholdt af Bornholm. De arbejder hårdt på sagen, men vil 
ikke komme med noget konkret før de økonomiske rammer er i orden.  

6. Juniorarbejdet. 
Sune Berg kontakter LKJ når juniortræningsmaterialet er klart. LKJ følger løbende op. 
Helsinges First Saturday initiativ løber ikke regelmæssigt, men der arbejdes på det. LKJ 
snakker med Allan om, hvor 8. HK kan hjælpe til. 
Simon og David har reserveret søndag den 14. maj til skakarrangement i hovedkredsregi. 
Centerhallen i Allerød er reserveret og Allerød skakklub bakker op om arrangementet. 
Målgruppen er umiddelbart nye medlemmer i alderen 14-18 år, dvs. ungdomsklubber, skoler og 
gymnasier kontaktes. LKJ og JTM forfatter brev til klubber, der udsendes via PR sammen med 
resultater i februar. LKJ og JTM skriver ansøgning til DSU s vækstkonto. Derudover 
undersøges om Dorthe og Anne har lyst til at deltage. 
JGP turneringer bliver offentliggjort i februarnummeret af Skakbladet. 
LKJ kunne ikke stille hold til JuniorholdhovedkredsDM 99 i december, men da arrangementet 
er rykket til 12-13. februar er 8 spillere nu fundet. KWD tager med som Holdleder. 
Skoleskak: 
LKJ har orienteret 2 nye skoler under opstart. 
ca. 218% fremgang efter LKJ s tilgang.  

7. Holdturnering 99/00 
Nettet er opdateret med KL-licencer. 
Snak om rigtige TL-kurser i 8. HK (weekendkursus). Sydkysten snakker med Henrik Knudsen 
fra Næstved.  
Måske andre klubber er interesseret i at afholde kurser. Bl.a. tilskudsmulighed fra 
instruktøruddannelseskontoen.  

8. Strategiplan for 8. HK 
Vi smider løbende klubformændenes e-mailadresser over til PR med henblik på senere 
offentliggørelse efter tilladelse.  

9. Næste møde 
Afholdes hos KWD tirsdag den 14. marts kl. 19:30.  

10. Eventuelt. 
NK køber printerswitcher idet han selv har lagt computer til kartoteket.   


